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bJIAHK OTBETOB cTpaHmna 2

BJIAHK OTBETOB CTpAHHIA 3

Otpeuars Ha 321844 HeOOXOAMMO MONHBIM, Pa3BEpPHYTHIM OTBeTOM (pemenuem). [IHMKTe akKypaTHO H pasGopHuBo, cobmonas
PasMETKy cTpaHHIEL He 3abyapre ykasars HoMep 3alads, Ha KOTOPYIO Bbl oTseqaete, HapuMmep, 4.

Ortpedars Ha 3324 HEOOXOIMMO TOJIHBIM, Pa3sBEPHYTHIM OTBeTOM (peiueHsem). [IHINMTe aKKypaTHO M pa3GopumBO, cofmonas
pa3MeTKy cTpaHHUbl. He 3a0ynpTe yKasaTs HOMep 3aay, Ha KOTOpYio Bbl oTBeuaeTe, HarpuMep, 4.

Ycnopua 3agaqn NEPENHCHIBATE HE HYMHO.

VC10BHA 330340 NEPENHCHEBATE HE HYXKHO.
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YUCTOBHK ’ YHNCTOBHK

BJAHK OTBETOB cTpaHuna _Y BJIAHK OTBETOB crpanuna _{

{ Oteeqars 43 3ama4p HEOOXOIMMO MOJNHBIM, PA3BEPHYTEIM OTBeTOM (pemieHuem). IuinuTe aKKypaTHO W pasbopunBo, cofmomas : OtBeyaTh Ha 3afadH HeoOXOAMMO TOJHEIM, Pa3BEPHYTHIM OTBeTOM (pemeHnem). [lmmure akkypartHo H pasbopunBo, cobmonas
pasMeTky etpaurupl. He 3a0yapTe ykazaTe HOMep 3a7a1H, Ha KoTopyi Bel oTBeuaeTe, HanpuMep, 4. | pasMmeTky ctpaHuipt. He 3a0yarte ykasaTs HoMmep 331auH, Ha KOTOPYK Brl oTBedaere, HanpHMep, 4.
Venorus 381391 NEPEIMCHIBATE HE HYXKHO. i Vesl0BHA 331394 NepEeIHCHBATE HE HYKHO.
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